
 

 

Павел Бердов Репетитор по математике www.Berdov.com 
 

1 

 

 

 

Умножение матриц 

Домашняя работа 

1. Найдите произведение матриц: 

1.1. 
1 2 2 4

3 4 3 1

   
   

   
; 1.2. 

2 1 1 1

1 1 2 1

   
   

   
; 

1.3. 
1 3 9 6

2 6 3 2

   
   
    

; 1.4. 

5 4
2 5

2 5
3 4

3 1

 
  

   
   

; 

1.5. 

2 1 3 1

4 2 0 2

1 1 1 1

   
   


   
       

; 1.6.  

3 1 1

1 2 3 4 1 3

2 6 0

 
 

  
 
  

; 

1.7.  

4

1 1 3 3

2

 
 

 
 
  

; 1.8. 

2 3 4 1 2 3

1 1 3 3 1 1

1 2 5 1 2 2

   
   
   
   
      

; 

1.9. 

5 2 4 5 4 4

1 1 3 3 5 4

1 3 0 1 3 4

   
   

    
   
      

; 1.10. 

1

1 1 1 1

1

a a a a a

a a

a a a a a

    
   

 
   
        

. 

 

2. Возведите матрицу в указанную степень: 

2.1. 

3
1 1

0 1

 
 
 

; 2.2. 

10
1 1

0 1

 
 
 

; 2.3. 

3
0 1 1

1 0 1

1 1 0

 
 
 
  

. 

 

3. Найдите все возможные произведения пар матриц A, B, C: 

3.1. 
1 1 2 2

1 1 2 2
A

  
  
 

; 

0 1

2 0

0 3

4 0

B

 
 
 
 
 
 

; 
0 1

1 0
C

 
  
 

. 
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3.2. 

1 1

2 2

3 3

4 4

A

 
 


 
 
 

 

; 
1 1 2 2

1 1 2 2
B

 
  

  
; 

0 1

0 1
C

 
  
 

. 

3.3. 

3 2 1 0

1 2 3 4

1 0 1 0

A

 
 

    
 
  

; 

1 1 1

2 2 2

3 3 3

4 4 4

B

 
 


 
 
 

 

; 

1

0

1

C

 
 


 
  

. 

 

4. Найдите произведение матриц: 

4.1. 

0 1 0 0 1 3

1 0 3 1 0 0

0 0 1 0 0 1

   
   


   
       

; 4.2. 

1 0 1 0 1 0

1 0 0 0 0 1

0 1 0 1 1 0

   
   

 
   
       

; 

4.3. 

0 1 3 0 1 0

1 0 0 1 0 3

0 0 1 0 0 1

   
   


   
       

; 4.4. 

0 1 0 1 0 1

0 0 1 1 0 0

1 1 0 0 1 0

   
   

 
   
       

. 

 

5. Возведите матрицу в указанную степень: 

5.1. 

2
1 0 0

0 2 0

0 0 3

 
 
 
  

; 5.2. 

2
2 0 0

1 2 0

0 0 3

 
 
 
  

; 5.3. 

2
3 0 0

1 3 0

0 1 3

 
 
 
  

; 

5.4. 

4
1 0 0 0

0 1 0 0

0 0 2 0

0 0 0 3

 
 
 
 
 
 

; 5.5. 

4
0 0 0 0

1 0 0 0

0 1 0 0

0 0 0 3

 
 
 
 
 
 

; 5.6. 

4
1 0 0 0

1 1 0 0

0 0 2 0

0 0 0 3

 
 
 
 
 
 

. 

 


